

依法信访是公民的合法权益,但是缠访、闹访等行为却将触犯法律法规。近日,衢州市委政法委、市中级人民法院、市人民检察院、市公安局、市司法局、市信访局等六部门联合下发《关于进一步规范信访秩序依法处置非法信访行为的通告》,将依法处置缠访、闹访等非法信访行为。

关于进一步规范信访秩序依法处置非法信访行为的通告

为维护正常的信访秩序和社会秩序,依法处置信访活动中的非法信访行为,根据《中华人民共和国刑法》、《中华人民共和国治安管理处罚法》、《中华人民共和国行政诉讼法》、《中华人民共和国集会游行示威法》、国务院《信访条例》、浙江省《信访条例》等法律法规,现将有关事项通告如下:

一、信访人采用走访形式提出信访事项的,应当到有关机关设立或指定的接待场所提出。多人采用走访形式提出共同信访事项的,应当推选代表,代表人数不得超过5人。对涉法涉诉事项,信访人应当通过司法程序或行政救济程序向有关国家机关提出,通过诉讼、仲裁、行政复议等法定途径解决。

二、信访人在信访过程中应当遵守法律、法规和相关规定,不得有以下行为:

(一)信访事项已经政府行政机关受理并正在积极处理,信访人在办理期限内仍多次越级上访;信访事项已经政府行政机关办理终结,信访人仍坚持以同一事实和理由或提出超越政策、法律法规规定的要求,而执意坚持缠访、闹访、越级访;

(二)经人民法院判决、裁定、调解法律文书生效后,信访人拒不通过司法救济程序提出申诉或息诉罢访,而执意坚持缠访、闹访、越级访;

(三)以上访为名,在国家机关办公场所、会场、活动场所周边静坐、张贴或散发信访材料、穿状衣;非法聚集,喊口号、拉横幅、围堵国家机关大门、阻断交通等;

(四)在信访接待场所滞留、滋事,或者将年老、年幼、体弱、患有严重疾病等生活不能自理的人弃留在信访接待场所;

(五)煽动、串联、胁迫、以财物诱使、

幕后操纵、唆使他人信访或者以信访为名借机敛财;

(六)冒用他人居民身份证、使用骗领的居民身份证从事信访活动;

(七)捏造、歪曲事实,诽谤、诬告、陷害他人,或追逐、拦截、辱骂、恐吓、殴打国家机关工作人员,或非法限制他人人身自由,任意损坏、占用公私财物;

(八)煽动、策划非法集会、游行、示威,不听劝阻;

(九)进京赴省在非接待场所非法聚集、滞留、滋事,或者采取过激方式表达诉求,制造不良社会影响,扰乱社会秩序,危害公共安全等;

(十)其他违法犯罪行为。

三、对信访过程中的非法信访行为,经国家机关工作人员劝阻、批评和教育无效的,由公安机关依照相关法律、法规、规

定,予以行政处罚,情节严重,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

四、本通告自发布之日起施行。

政法机关提醒:违法上访,触犯法律,失去自由,影响家人。违法犯罪个人信息永久记录,将影响子女等直系亲属的政审,从而影响考学、入党、征兵、报考机关事业单位、就业等。公民要依法有序信访,合理表达诉求。违法信访,扰乱社会秩序,最终害人又害己。

中共衢州市委政法委员会
衢州市中级人民法院
衢州市人民检察院
衢州市公安局
衢州市司法局
中共衢州市委衢州市人民政府信访局
2019年6月18日

倡议书

各位家长、各位小朋友:

邪教不仅出现在中国,在世界许多国家也普遍存在,美国的“人民圣殿教”、日本的“奥姆真理教”等,都以极为疯狂的破坏活动,制造了一系列震惊世界的恶性事件,给社会、家庭、个人带来了极大的伤害。正因如此,邪教是当下一个世界性问题,也是人类社会的公害,它与毒品、恐怖主义一起成为人类社会的三大毒瘤。无数事实证明:我们同邪教组织的斗争是长期的、艰巨的和复杂的,需要组织和发动全社会的力量,共同营造“广泛参与、人人有责”的良好氛围。为此,特向各位大朋友小朋友发出如下倡议:

一、遇到邪教反动宣传时要做到不听、不看、不信、不传。当前“法轮功”通过网络、电话、散发传单等手段开展各种反宣渗透,制造谣言,蛊惑人心;“全能神”公开跳出来大肆散布“世界末日”、非法聚集闹事;“呼喊派”打着旅游旗号,组织信徒参加境外“法会”;“观音法门”打着“素食环保,拯救地球”幌子,骗取钱财;“中功”以“弘扬传统文化”名义,举办各种培训活动。广大群众遇到邪教组织各种反动宣传渗透活动时,要理性分析、明辨是非,做到不听、不看、不信、不传。

二、发现邪教组织违法犯罪活动时要积极举报、检举揭发。“反对邪教、人人有责”。如遇到“法轮功”散发、张贴、喷涂等方式传播邪教信息时,要及时向公安机关举报。如遇到“全能神”散布“世界末日”、拉人入教时,要及时向当地政府、派出所报告,也可直接拨打110电话报警。

三、要大力倡导崇尚科学、破除迷信、反对邪教。维护社会稳定是每位公民义不容辞的责任。家长朋友和学生朋友要积极行动起来,崇尚科学、破除迷信、倡导文明、勤劳致富。同时也热切希望社会各界有志之士积极加入到反邪教斗争行列中来,同举义旗、共襄义举、群防群治、并肩作战,为建设平安、美丽、繁荣的龙游作出积极贡献!

龙游县反邪教协会

反邪教应知应会

一、什么是邪教?

邪教组织是指冒用宗教、气功或者其他名义建立,神化首要分子,利用制造、散布迷信邪说等手段蛊惑、蒙骗他人,发展、控制成员,危害社会的非法组织。

二、邪教的种类

世界各国均有种类繁多的邪教组织,因邪教导致的恶性事件频繁发生。尤其是美国的“人民圣殿教”、日本的“奥姆真理教”、法国的“太阳圣殿教”、印度的“奥修静修会”、我国的“法轮功”“全能神”等,都是彻头彻尾的邪教组织。

我国目前共有各类邪教组织和有害气功组织40余种。以我省为例,主要有:“法轮功”“全能神”“呼喊派”“观音法门”“心灵法门”“门徒会”“统一教”等邪教组织和“中功”“香功”“菩提功”“元极功”等有害气功组织。

(一)“法轮功”——教主李洪志冒用佛教名词“法轮”为自己的功法命名,宣扬末日论、业力说、圆满说等歪理邪说,导致大量信徒因拒医拒药死亡,甚至发生自残、自杀、杀人等惨案,煽动信徒“弘法”,围攻政府机关。1999年被中国政府取缔。非法出版物有:《转法轮》《法轮佛法》《洪吟》《九评共产党》等。

(二)“全能神”——是从“呼喊派”中分裂出来的,又叫“东方闪电”“实际神”“闪电派”“老天爷”。教主赵维山宣称“闪电从东方发出,直照到西边”“耶稣将以东方女性的形象降临”,将其情妇杨向彬奉为“活的基督”。发展教徒手段多样、活动方式诡秘、暴力倾向突出,目前与境外敌对势力勾结,积极对我国内渗透。非法出版物主要有:《话在肉身显现》《东方发出的闪电》《基督的代表》《跟随羔羊唱新歌》等。

(三)“呼喊派”——又名“神的教会”“地方召会”“地方教会”“主的恢复”“地方教会恢复派”,由教主李常受1962年在美国创立,1979年渗入我国。李常受歪曲基督教教义,妄称自己就是基督,将《圣经》“求告主名”改为“呼喊”,让信徒在聚会时大声呼喊“常受主”“哦!主!阿门!哈利路亚!”等口号。非法出版物主要有:《福音故事》《晨兴圣言》《新约圣言》(恢复本)、《旧约生命读经》等。

(四)“观音法门”——又名“中华民国禅宗协会”“国际禅定学会”“中华禅定学会”,由教主释清海于1988年在台湾创立。释清海,原名张兰君,自称“清海无上师”,标榜自己等同于释迦摩尼、耶稣基督等,打着“素食环保,拯救地球”的幌子,以商养教,极具欺骗性。非法出版物主要有:《即可

开悟之钥》。

(五)“心灵法门”——又名“卢台长心灵法门”“观世音菩萨心灵法门”,是由澳籍华人卢军宏冒用佛教名义创立,其活动主要通过“共修QQ群”“放生群”等。卢军宏自称是“观世音菩萨”的代言人,能跟观世音菩萨通灵、对话,能请观世音菩萨下凡为大众消灾。自称拥有菩萨的“大神通”,通过“看图腾”就能知晓人生宿命根本,通览过去、预知未来。同时宣称由他发明的“小房子”(佛教经文咒语的组合,其中大悲咒27遍、心经49遍、往生咒84遍、七佛灭罪真言87遍),功用超级强大,可以念、可以烧、可以存、可以超度、可以驱鬼,通过烧“小房子”可以实现人神对话、超度灵性。佛教界公认“心灵法门”为附佛外道,并非正信佛教。非法出版物主要有:《一命二运三风水》《白话佛法1-3》《天地人》《图腾世界》《观世音心灵法门(入门手册)》《念诵合集》等。

(六)“门徒会”——又称“基督旷野教”“旷野窄门”“旷野教”“蒙头教”“蒙头会”“三赎基督”“二两粮教”等,由教主季三保冒用《圣经》中“耶稣挑选了十二个门徒”,将12名骨干封为“十二门徒”,自称“神所立的基督”,编造“七步灵程”,散布“祷告治病,赶鬼治病;一天只吃二两粮;学生信主不学也自通”等歪理邪说。1997年季三保死于车祸,其门徒继续进行地下非法活动。非法出版物主要有:《闪光的灵城》《慈祥的母爱》《复活之道》《会务安排》等。

(七)“统一教”——全称为“世界基督教统一神灵协会”,由美籍朝鲜人文鲜明于1954年在韩国创立,自称“再临的弥赛亚”,耶稣“后继人”,建立“地上天国”。规定信徒必须与异性信徒发生两性关系,即为“洗礼”,由文鲜明指定婚配,主持跨国大型“集体婚礼”。散布两个中国论。该组织以投资援助、任职任教、文化交流等形式,对我进行渗透活动。非法出版物主要有:《原理讲论》《神圣原则》等。

(八)“中功”——全称“中华养生益智功”,由张宏堡于1987年创立,1989年以北京国际气功服务有限公司名义传播中功,创立一套以唯心主义、有神论为基础的反社会、反科学的“麒麟文化”理论体系,散布“世界末日论”,1995年在天津注册成立泰威克工贸有限公司(又称“麒麟集团”),1996年总部转移至泰国,2002年在美国重建总部,成立“中国影子政府”,2006年,张宏堡在美国亚利桑那州遭遇车祸死亡,2007年其秘书张晓在香港注册天华文化集团,继续组织指挥中功活动,谋取“二次创业”,并衍生了“弥勒

佛道”等变异组织,打着“东方特医文化”的幌子骗取钱财、危害社会。

(九)“香功”——由田瑞生于1988年创编而成,自称是“观世音菩萨第1534代传人”,从12岁起学功,是“当代活佛”“济公再世”,法名“释迦开”。创编最初名为“佛法气功”,1989年更名为“中国佛法芳香型智能气功”,鼓吹“香功”是“佛家修持的一种上乘法门”,宣扬“有病不吃药”,就喝“信息水”,高价兜售“信息挂历”“信息茶”“信息影碟”等。1995年9月,田瑞生因肝癌病死洛阳家中,其子女及主要骨干商定封锁其死亡的消息,将其棺木秘密安放在一孔旧窑洞,继续以“香功”名义接待外地信徒。非法出版物主要有:《香功功法图解》《现代香功》《中国芳香智能功法图解》等。

(十)“菩提功”——又称“菩提法门”,由狄玉明于1991年创立。假借佛教理论,宣称“直接来源于佛,是佛显像传法”,开发“遥诊、遥治、预测”等特异功能,积极向学生渗透,称“应该从儿童做起,培养小菩提子”。2002年,其在加拿大温哥华创立“菩提法门协会”,成为境外“菩提功”总部,同时在韩国、新加坡、台湾等亚洲地区广设禅堂。近年来,频繁在我周边举办“法会”,吸引和组织境内信徒出境聚会,发展成员、大肆敛财。

三、邪教的主要特征?

①教主崇拜。②精神控制。③编造邪说。④敛取钱财。⑤秘密结社。

四、邪教的危害?

邪教组织都具有反科学、反人类、反社会、反政府的本质特征,都对社会造成严重的现实危害,如:①残害生命,侵犯人权;②骗取钱财,精神控制;③破坏生产,扰乱社会;④侵蚀政权,践踏法律。

五、邪教的骗人手段

①歪理邪说欺骗人。②宗教幌子蒙骗人。③治病免灾诱惑人。④封建迷信吓唬人。⑤小恩小惠笼络人。⑥暴力手段胁迫人。

六、遇到或发现邪教怎么办?

①提高警惕、态度坚决,不听、不信、不传。

②敢于斗争,一旦发现邪教违法活动,要及时向镇村干部和派出所报告。

③收到印有邪教内容的人民币,尽快到银行兑换,防止其继续流向社会。

七、党和政府处理邪教的基本政策是什么?

对绝大多数受骗上当的群众,进行团结、教育、挽救;对极少数邪教头目和骨干,进行依法严厉打击。